
Sorglose Unterstützung im Alltag – Haushaltsnahe Dienstleistungen für Pflegebedürftige 
und ihre Angehörigen, oft kostenlos 

Für pflegebedürftige Menschen ist die Unterstützung bei alltäglichen Aufgaben oft unverzichtbar. 
Unser umfassender Service für haushaltsnahe Dienstleistungen bietet Ihnen nicht nur 
Erleichterung im Alltag, sondern kann in vielen Fällen auch über die Pflegeversicherung 
abgerechnet werden, sodass die Kosten für Sie vollständig gedeckt sind. 

Unsere Leistungen im Detail: 

1. Reparatur- und Instandhaltungsarbeiten: Wir bieten regelmäßige Instandhaltungen 
und kleine Reparaturen im Haushalt an, die dazu beitragen, den Wohnraum sicher und 
funktionstüchtig zu erhalten. Besonders in Haushalten pflegebedürftiger Menschen 
sorgen wir dafür, dass Stolperfallen beseitigt und barrierefreie Lösungen umgesetzt 
werden. 

2. Pflegegerechte Gartenarbeit: Unser Team übernimmt sämtliche Gartenarbeiten, wie 
das Rasenmähen, Heckenschneiden oder die Pflege von Außenanlagen, damit der 
Garten weiterhin nutzbar bleibt. Dabei achten wir auf pflegegerechte Lösungen, die das 
Wohlbefinden der Bewohner fördern. 

3. Reinigung und Ordnung: Von der regelmäßigen Wohnungsreinigung bis zur 
Entrümpelung übernehmen wir alle Aufgaben, die dazu beitragen, eine saubere und 
angenehme Umgebung für pflegebedürftige Menschen zu schaffen. 

4. Winterdienst: Gerade im Winter ist ein sicherer Zugang zum Haus besonders wichtig. 
Unser Winterdienst sorgt für geräumte und gestreute Wege, damit Unfälle vermieden 
und die Sicherheit rund ums Haus gewährleistet werden. 

5. Barrierefreie Anpassungen: Wir bieten zudem den Service, kleinere Umbauten 
vorzunehmen, um das Zuhause barrierefrei und sicher zu gestalten. Dies umfasst das 
Anbringen von Haltegriffen, das Entfernen von Teppichen oder das Anpassen von 
Räumen, um eine leichtere Beweglichkeit zu ermöglichen. 

6. Kostenübernahme durch die Pflegeversicherung: In vielen Fällen können diese 
haushaltsnahen Dienstleistungen vollständig durch die Pflegeversicherung abgerechnet 
werden. Unsere Experten unterstützen Sie bei der Antragstellung und arbeiten eng mit 
den Pflegekassen zusammen, um sicherzustellen, dass Sie von den Leistungen ohne 
finanzielle Belastung profitieren können. 

7. Beratung und individuelle Planung: Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir ein 
maßgeschneidertes Konzept, das auf Ihre individuellen Bedürfnisse und die 
Gegebenheiten Ihres Zuhauses abgestimmt ist. Wir stehen Ihnen von der ersten 
Beratung bis zur regelmäßigen Durchführung der Dienstleistungen zur Seite. 

8. Einfühlsame Betreuung: Unser Team ist speziell geschult, um auf die Bedürfnisse 
pflegebedürftiger Menschen einzugehen. Mit Geduld und Empathie gestalten wir 
unseren Service so, dass sich unsere Kunden rundum wohlfühlen. 

 

Warum Sie sich für uns entscheiden sollten: 

• Rundum-Sorglos-Paket: Wir kümmern uns um alle Aspekte der haushaltsnahen 
Dienstleistungen, sodass Sie sich keine Sorgen machen müssen. 



• Kostenübernahme durch Pflegeversicherung: Wir helfen Ihnen, die entsprechenden 
Anträge zu stellen und sorgen dafür, dass viele unserer Leistungen für Sie kostenlos sind. 

• Individuelle Lösungen: Jede Situation ist anders – wir bieten maßgeschneiderte 
Lösungen, die genau auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt sind. 

• Erfahrung und Einfühlungsvermögen: Unsere langjährige Erfahrung im Umgang mit 
pflegebedürftigen Menschen macht uns zu einem verlässlichen Partner. 

Kontaktieren Sie uns für eine unverbindliche Beratung – wir freuen uns darauf, Ihnen zu 
helfen! 

Ihr Team der Christian Mahl Hausmeisterei 

 


